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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al [ B | € | O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A™:

W |E|C]|@D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kolkiem i zaznacz odpowiedz, ktéra uwazasz za poprawna, np.

@ = &

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$s wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

€]

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Tuner satelitarny, umozliwiajacy nagrywanie programu innego niz ogladany, to odbiornik

A. FTA

B. DUO

C. TWIN

D. COMBO
Zadanie 2.

Wprowadzanie szerokiego pakietu programowo-ustugowego, sktadajacego si¢ z programéw radia

1 telewizji, odbieranych droga satelitarng 1 naziemng oraz wprowadzanych miejscowo, jest zadaniem

A. wezla optycznego.
B. magistrali optyczne;.
C. gléwnej stacji czotowe;.

D. regionalnej stacji czotowe;.

Zadanie 3.

Przetacznik satelitarny umozliwia podtaczenie

A. jednego konwertera do dwoch tunerow.
B. dwd6ch konwerteréw do jednego tunera.
C. jednego transpondera do dwéch anten satelitarnych.
D. dwdch transponderdw do jednej anteny satelitarne;j.

Zadanie 4.

Jaki typ wyswietlacza przedstawiono na rysunku?

A. Plazmowy.

B. Fluorescencyjny.

C. Alfanumeryczny LED.
D. Alfanumeryczny LCD.

Zadanie 5.

Do transmisji sygnatu telewizyjnego, pochodzacego z anteny zbiorczej w budynku wielorodzinnym, nalezy

wykorzystac kabel

A. symetryczny o impedancji falowej 75 Q

B. symetryczny o impedancji falowej 300 Q
C. koncentryczny o impedancji falowej 75 Q
D. koncentryczny o impedancji falowej 300 Q
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Zadanie 6.

Jaka funkcje petni konwerter w odbiorczym zestawie telewizji satelitarnej?

A. Nadaje sygnaly z satelity.
B. Odbiera programy telewizyjne.
C. Przekazuje informacje miedzy satelitami.

D. Posredniczy w przekazie sygnaléw z satelity do odbiornika.

Zadanie 7.

Jaka funkcje w sieci automatyki przemystowej petni przetwornik?

A. Rejestruje prace sieci.

B. Steruje praca sitownika.

C. Przeksztatca sygnat z czujnika.

D. Wizualizuje procesy przemystowe.

Zadanie 8.

Multiswitche pozwalaja na

A. ustawienie kata azymutu anteny.
B. regulacje wszystkich toréw satelitarnych.
C. wybo6r odbieranych programéw telewizyjnych.

D. budoweg instalacji antenowej o dowolnej liczbie gniazd odbiorczych.

Zadanie 9.
Przedstawiona specyfikacja techniczna dotyczy
A. modulatora. Specyfikacja techniczna
. Tryb pracy pentaplex
B.  sterownika. Liczba weji¢ video 8BNC
C. rejestratora. Liczba wyjs¢ video 1x BNC, 1x VGA, 1x HDMI
. Liczba wejs¢/wyjsc audio 1/1 RCA
D. manipulatora. Predkos¢ zapisu 200kl/s (D1), 200kl/s (CIF/QCIF)
Rozdzielczosc 1920x1080, 1280x1024, 1024x768
Kompresja video H.264
Kompresja audio G.711
Sterowanie RS485
Archiwizacja 1x HDD Sata Il max. 4TB
Tryb zapisu manualny, ciggly, alarmowy, detekcja
Obudowa wolnostojaca
Wymiary 325x245x45 mm (1U)
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Zadanie 10.

Przedstawiony na rysunku element taczacy dwa swiattowody oraz pozwalajacy na trwale ustawienie

wlékien wzgledem siebie tak, aby sygnat przechodzil migedzy ich czotami przy zachowaniu minimalnego

Zadanie 11.

Przedstawiony na rysunku element, stosowany w systemach alarmowych, skladajacy sie¢ z nadajnika

ttumienia, to

A. spaw optyczny.

B. splotelektryczny.
C. spaw mechaniczny.
D

splot magnetyczny.

1 odbiornika, to

A. ostona swietlna.

B. zaslona nadfioletu.
C. blokada oswietlenia.
D

bariera podczerwieni.

Zadanie 12.

Odbiornik cyfrowy DVB-C przeznaczony jest do odbioru sygnatéw telewizji
A. kablowe;j.
B. naziemnej.

C. satelitarnej.
D. internetowej.

Zadanie 13.

Na fotografii przedstawiony jest multiswitch "‘.%.‘"
A. 5-wejsciowy i 8-wyjsciowy. Cyfrowy
i . . ! EKSPERT
S5-wejsciowy i 4-wyjsciowy. :
MultiSwitch CE

ltem no- D0DMWTA0
Freg Sat: 050-2150MHZ
Tedr,. 47-BE2MHE

el

B
C. 4-wejsciowy i 4-wyjsciowy.
D. 4-wejsciowy i 9-wyjsciowy.
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Zadanie 14.

Urzadzenie oznaczone cyfrg 1 na rysunku stuzy do

zapisu sygnatow z kamer.
zasilania kamer internetowych.

Q=

D. wprowadzania sygnatu z rejestratora do instalacji antenowej.

Zadanie 15.
Na fotografii przedstawiono czujke
A. ruchu.
B. dymu.
C. wilgoci.
D. zmierzchu.
Zadanie 16.
Fotografia przedstawia konwerter typu
A. Octo
B. Quad

C. Quatro
D. Monoblock

Zadanie 17.
Fotografia przedstawia panel czotowy bramofonu

3-rzedowego z 14 przyciskami wywotania.
3-rzgdowego z 16 przyciskami wywolania.

2-rzgdowego z 14 przyciskami wywolania.

oS0 w»

2-rzgdowego z 16 przyciskami wywolania.
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Zadanie 18.

Do wyznaczenia kierunku ustawienia anteny satelitarnej stuzg katy

A. elewacji, konwertera, azymutu.
B. azymutu, elewacji, transpondera.
C. elewacji, konwertera, transpondera.

D. azymutu, konwertera, transpondera.
Zadanie 19.
W celu uziemienia systemu antenowego nie wolno wykorzystywac

A. ciaglych rur instalacji grzewczej.
B. przewodéw miedzianych gotych.
C. ciaglych rur instalacji wodociggowej.
D. przewodu zerowego sieci zasilajace;.

Zadanie 20.
Na fotografii widoczny jest tylny panel kamery CCTV. Cyfra 1 oznaczono gniazdo

A. BNC

B. USB

C. JACK

[
D. D.CINCH '
1

Zadanie 21.
Ilu zyt wymaga podtaczenie unifonu, jesli bramofon pracuje w systemie domofonowym 4+N?

A 4

B. 5

C. 8

D. 10
Zadanie 22.

TCP to protokét komunikacyjny pozwalajacy na przenoszenie pakietow sygnatu

A. radiowego.

B. optycznego.
C. telewizyjnego.
D. internetowego.
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Zadanie 23.
Zapis IP20 na urzadzeniu elektronicznym oznacza
A. moc pozorng.
B. stopien ochrony obudowy.
C. 1ilos¢ zaciskow wyjsciowych.
D. czestotliwos¢ napiecia zasilajacego.
Zadanie 24.
W przypadku koniecznosci polaczenia $wiattowodu ze skretka nalezy zastosowac
A. koncentrator.
B. wzmacniak.

C. konwerter.
D. router.

Zadanie 25.
Narzedzie przedstawione na fotografii jest stosowane do

A. dokrecania zkaczy typu F.

B. obcinania przewoddéw instalacyjnych.

C. sciggania izolacji z kabli koncentrycznych.

D. ukladania przewodéw w korytkach instalacyjnych.
Zadanie 26.
Przedstawione na fotografii narze¢dzie stuzy do

A. zaciskania gniazd BNC
B. zaciskania gniazd LAN
C. zarabiania wtykéw RCA

D. zarabiania ztaczy DIN
Zadanie 27.

Montaz wtyku F na przewodzie koncentrycznym polega na

A. usunieciu odcietej izolacji zewnetrznej, utoZzeniu oplotu wzdtuz przewodu, usunigciu izolacji
zyty, nakreceniu wtyku.

B. usunieciu odcigtej izolacji zewnetrznej, usunigciu folii, usunieciu izolacji zyly, natozeniu
wtyku.

C. nacieciu powtoki zewngtrznej, usunigciu oplotu, usunig¢ciu izolacji zyty, nakreceniu wtyku.

<

nacieciu powloki zewngtrznej, usunieciu folii, usunigciu izolacji zyty, nakrgceniu wtyku.
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Zadanie 28.
Przewdd przedstawiony na fotografii jest stosowany w instalacjach

A. antenowych.

B. domofonowych.
C. kontroli dostepu.

D. sieci przemystowych.

Zadanie 29.
Do taczenia osprzetu systemu alarmowego wykorzystuje sie przewaod
A. UTP
B. OMY
C. YTDY
D. YTKSY
Zadanie 30.
Jakie sity sg grozne dla swiattowodowych spawow mechanicznych?
A. Ukosne.
B. Skrosne.
C. Wzdluzne.

D. Poprzeczne.

Zadanie 31.

Wysokie napigcia w punktach przejsciowych, gniazdach abonenckich, w stacji gtéwnej telewizji kablowej

lub na wejsciu urzadzenia abonenckiego, moga powstawac wskutek

A. zjawiska indukcji.

B. tlumienia impulséw napigcia.

C. zmiany czestotliwos$ci sygnatu.

D. wyréwnywania potencjatow polaczen.

Zadanie 32.
Na czasowe zaklécenie w odbiorze sygnalu satelitarnego poprawnie zainstalowanej anteny ma wplyw

A. mgla.

B. wiatr.

C. chmura burzowa.
D

zawilgocenie przewodu antenowego.
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Zadanie 33.

Miernik mierzacy bitowa stope bledéw (BER) wykorzystuje si¢ do pomiaru parametréw

A. sieci komputerowe;.
B. instalacji antenowe;j.
C. telewizji dozorowe;.

D. systemu alarmowego.

Zadanie 34.

Najwieksza doktadno$¢ pomiaru napiecia o warto$ci okoto 110 mV uzyska sie, ustawiajagc zakres

woltomierza na

A. 100 mV
B. 150 mV
C. 300 mV
D. 1000 mV
Z.adanie 35.

Do sprawdzenia poprawnosci wykonania instalacji sieci komputerowej uzywa si¢

A. multimetru z pomiarem R.
B. miernika z pomiarem MER.
C. analizatora sieci strukturalnych.

D. testera wytrzymalosci dielektryczne;j.

Zadanie 36.

Konserwacja systemu kontroli dostepu wymaga

A. naprawy kontrolera ethernet.

B. ustawienia czasu alarmowania.

C. wymiany rejestratora cyfrowego.

D. regulacji zwory elektromagnetyczne.

Z.adanie 37.

Dwie czujki radiowe zainstalowane w jednym pomieszczeniu wzajemnie zaklécaja swoja prace. Jest to

spowodowane tym, ze

A. majg uloZenie sufitowe.

B. dzialaja bez zwloki czasowe;].

C. pracuja na tej samej czestotliwosci.
D. instalacja posiada jeden sygnalizator.
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Zadanie 38.

Aby poprawi¢ jakos¢ obrazu w stabych warunkach oswietleniowych nalezy odstep S/N wytworzony przez

uktady elektroniczne kamery

A.  zwickszyc.
B. wyréwnac.
C. wyzerowac.

D. zmniejszyc.

Zadanie 39.

Wskazéwka woltomierza analogowego wychylita si¢ na 30 dzialek. Woltomierz ustawiony jest na zakres
100 V. Na calym zakresie skala miernika ma 100 dziatek. Jaka wartos¢ napiecia wskazal woltomierz?

A 3V
B. 30V
C. 333V
D. 333V
Zadanie 40.

Aby wymieni¢ urzadzenie w instalacji elektronicznej, przewdd zasilajacy nalezy odtgczy¢

A. po zakonczeniu prac montazowych.

B. podczas montazu nowego urzadzenia.

C. przed rozpoczeciem prac demontazowych.
D

po wymontowaniu wymienianego urzadzenia.
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